

東院型男醫生 跳樓頭爆分屍

「港版竹野內豐」剛升職 醫院指非關工作

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖) 港島東區醫院一名外形俊朗、被喻為「香港竹野內豐」的年輕外科醫生，昨清晨突從灣仔所住大廈高處墮樓，當場頭爆分屍死在後巷，警方調查後認為事件無可疑，惟沒發現遺書，正深入追查其墮樓原因。據悉黃剛晉升助理顧問醫生，前途無可限量，院方對其猝然離世深感惋惜。有人曾疑其墮樓輕生與工作壓力有關。不過，東區醫院晚上證實死者身份時，認為事件與工作無關。

死者黃浩卿(34歲)，為2002年香港中文大學內外全科醫學士，畢業後當政府醫生，曾在東區醫院微創外科訓練中心受訓，接受上消化道外科、胸外科和血管外科微創手術訓練。據悉，黃由於愛留鬚根，加上長得高大俊朗，外形近似曾留鬚扮演心理醫生的日本型男演員竹野內豐，故有「竹野內豐醫生」的稱號。

無留遺書 厭世原因成謎

事發現場為灣仔莊士敦道60號，樓高40層的嘉善軒，據悉黃住在一面積430平

方呎的高層單位，該類單位2007年買入時樓價逾300萬元，如今已升值1倍，近期有相若單位叫價720萬元。

事發昨清晨5時06分，住客驚聞巨響，赫然發現一名男子從上址高處墮樓，跌落大王東街後巷，於是報警。警員與救護員到場，發覺頭部爆開分屍男事主明顯死亡，懷疑曾撞中大廈5樓外牆，再跌落後巷大王東街休憩處一鐵閘所致。警員未幾證實死者是居於嘉善軒某高層單位的外科醫生，相信是由寓所露台跳下，但在單位內並無檢獲遺書，聯絡其



■墮樓醫生半邊頭顱被削去，警員需用兩個帳篷覆蓋遺體及殘肢。小圖為死者黃浩卿。

家人助查後，亦不清楚死者因何厭世，列作「有人從高處墮下」處理。

東區醫院晚上證實死者是該院的外科醫生，於2003年入職，工作表現優良，但認為事件與工作無關。院方對其猝逝深感惋惜，已聯絡其家人提供協助，亦會為有需要同事提供適切的輔導及支援。

精神科專科醫生丁錫全認為，醫生受

情緒困擾的問題比其他行業嚴重。在外國有調查顯示，醫生患抑鬱症的比例較其他專業人士高數倍，但醫生較公眾人士更「諱疾忌醫」，亦會嘗試「自己醫自己」，至病情惡化時可能作出不可彌補的悲劇。醫管局早前已明白問題的嚴重性，並鼓勵情緒有問題的醫生及早求醫，因應私隱條例會絕對保密。

涉跨境種票 居深漢稱無投票

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 涉嫌在去年區議會元朗屏山南選區跨境種票、日前被警方拘捕的7名男子，昨到屯門裁判法院應訊。法官本準備聽取答辯，惟涉案人士指他們並沒有足夠時間尋找律師，故案件押後至2月16日再訊。其中一名涉案人士曾在庭上高呼：「有去投到票，我哋成班嘍大陸住，退咗休，都唔知呢度咩環境。」裁判官表示不要以為在選舉中沒有投票便會無事，會有機會判監。

7男准保釋下月再審

7名被告分別為林錦洪(57歲)、陳錦平(45歲)、陳國平(57歲)、林淦輝(59歲)、黃渭均(58歲)、文來壽(67歲)及陳細牛(58歲)，全部報稱居住在深圳市寶安區。除首被告林錦洪外，其餘被告分別被控在申請臨時選民登記冊上登記時作出虛假陳述。控罪指他們於去年7月16日，在臨時選民登記冊上，虛假地報稱居住在元朗洪水橋大道村81號，違反香港法例第五百四十一A章，選舉管理委員會(選民登記)(立法會地方選區)(區議會選區)規例第4條。而首被告則涉嫌煽動他人提供虛假資料，故6項控罪都牽涉在內。

被告昨在庭上稱因前晚離開警署時，已沒有時間讓他們尋找律師。主任裁判官郭啟安則問及控方為何不將各人面對的控罪組合起來，以一項控罪起訴，控方表示會索取法律指示。7名被告暫毋須答辯，裁判官將案件押後，着一眾被告盡快尋找律師協助，同時亦待控方索取法律指示。期間，除首被告外，其餘6名被告獲准以500元現金保釋外出。裁判官指首被告林錦洪因牽涉的案情較為嚴重，須以5,000元現金作保，並須交出旅遊證件，不得離開香港。7名被告隨後分別各自步出法庭。

另外，有7人涉嫌於油尖旺區士柏選區種票，早前於廉署展開的「浪花」行動中被捕，亦於昨日在九龍城法院提訊，案件押後至2月8日再訊。其中6名被告為何振輝(45歲)、陳美斯(38歲)、劉靜琪(39歲)、黃家健(34歲)、李海琪(21歲)以及馮嘉麟(34歲)，控罪指他們於今年11月6日，在油尖旺區議會選舉(京士柏選區)中舞弊，在選民登記冊上訛稱住址為旺角煙廠街華新大廈一個單位。另黃家康(29歲)，涉嫌在同一選區中，訛稱選民登記住址為旺角煙廠街一大廈單位。

廉署再起訴8人

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 區議會選舉油尖旺區京士柏選區涉嫌「種票」事件，廉政公署日前先後拘捕多人，當中8人未有在區議會選舉中投票，昨被廉署落案控以提供虛假資料以進行選民登記罪名，暫准保釋，今日(13日)在九龍城裁判法院分4案提堂。

8名被告各被控以一項在選民登記時明知而作出虛假陳述罪名，以及一項罔顧後果地在選民登記時作出不正確陳述的交替罪名，其中4名被告張宇瀚(21歲)、學生；雷思國(41歲)、東主；劉靜雅(34歲)、家庭主婦；及程德浩(30歲)、營業員，登記為旺角油蔴地街50號富達大廈一個單位是其住址。

第二宗案件被告李浩賢(27歲)、財務顧問，則涉嫌登記為旺角油蔴地街50號富達大廈另一個單位為住址。第三宗案件被告鄧敬宜(59歲)、小販；及李建源(53歲)、無業。2人涉嫌登記旺角通菜街2A至2P號鴻光大廈一個單位為住址。餘下1宗被告江水田(51歲)、小販，則涉嫌登記通菜街2Q號至2Z號鴻輝大廈一個單位為住址。早前已有另外7人涉嫌於油尖旺區京士柏選區種票被廉署拘捕，日前已在九龍城法院提訊，案件押後至2月8日再訊。

華懋促陳振聰交保證金

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 已故華懋集團主席龔如心的臨時遺產管理人，恐千億爭產案敗訴的陳振聰拖欠逾億元訟費，上月20日成功申請凍結陳名下1.3億元資產，昨臨時遺產管理人要求陳先繳付部分款項作保證，律政司亦派人出庭，案件經過2個半小時閉門聆訊後，三方都「封口」，未肯透露半句進展。

一隻蚊累平治失控攔



香港文匯報訊(記者 杜法祖) 九龍塘對上的龍翔道發生「罕見」交通意外。一名55歲劉姓男子，昨清晨6時許駕平治房車，沿路向觀塘方向駛至一條前往獅子山隧道的支路附近時，疑被飛入車廂的蚊子滋擾，分神拍蚊，致車輛失控撞向路中分隔石壘，車頭毀爛。事件中劉姓司機前額和左腳受傷，事後自行離開車廂，並截乘的士擬往附近浸會醫院求診，惟中途突然醒覺未報案，再度折返。據悉當劉折返現場時，早有警員接獲其他市民報案到場調查，並一度懷疑有人涉嫌醉駕逃離現場並找人頂包，及經一番唇舌解釋後，警員始相信，並召來救護車將其送院救治。

J.D
JAQUET DROZ
SWISS WATCHMAKER SINCE 1738
雅克德羅

ETERNITY - THE ULTIMATE LUXURY
In the 18th century, Pierre Jaquet Droz was the first watchmaker to import timepieces into China, where the Emperor Qing collected these masterpieces deep inside the Forbidden City. Which is why Beijing is part of the eternal legend that is Jaquet Droz.
The Eclipse, ref. J012633202 - MAJESTIC : BEIJING Collection

WWW.JAQUET-DROZ.COM - Contact Office : +852 2510 5196
Jaquet Droz Boutiques : Hong Kong, The Sun Arcade : +852 2735 0988 / Macau, The Landmark : +853 2878 6892 - The Venetian : +853 2882 8558